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ATA DA SEGUNDA (2") SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DOZE (12) DO MÊS DE AGOSTO DO 
ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia doze (12) do mês de agosto do ano 2021 (dois mil e vinte e um), no 
Plenário da Câmara Mtmicipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Macedo Rocha (1 • Secretária), 
Gerlane Pinto Barbosa (2ª secretaria) e demais vereadores: Francisca Braga de 
Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania Pires Magalhães, Luís Carlos de 
Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos 
Santos Souto, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto 
Pinto da Silva e ausente o Presidente vereador Erinaldo Freitas Moura e vereador 
Paulo Roberto Ferreira. Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente 
em exercício declara aberta a presente Sessão e justifica a ausência do Presidente 
Erinaldo que por motivos de saúde precisou se ausentar dos trabalhos. Iniciando o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Tendo em vista que a minuta da Ata já foi disponibilizada 
com antecedência para leitura e coloca-a em votação. Posto em votação, sendo aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a 
leitura das matérias em pauta que se encontram sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 
003/2021 que "dispõe sobre a denominação de logradouro pública - praça - que se 
encontra em construção na localidade de Estrela, neste Município de Trairi/CE, e dá 
outras providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 002/2021 que "indica a revitalização em blocos 
inte1iravados, na conhecida Rua da Creche que fica localidade de Peixinhos em Canaan, 
neste município de Trairi/C~", de iniciativa do vereador Paulo Roberto Ferteira"-----0 
PROJETO DE INDICAÇAO Nº. 004/2021 que "dispõe sobre a indicação da 
construção de uma praça na localidade de São José, e dá outras providências", _de I 
iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. PROJETO DE INDICAÇAO 
Nº. 007/2021 que "indica a construção de uma unidade básica de saúde - UBS, 
localidade de Angelim neste Município de Trairi/CE", de iniciativa do vereador ·, 
Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 011/2021 que "dispõe 
sobre a construção da praça da comunidade de Purão", de iniciativa do vereador 
Francisco Valmir ~ into. REQUERIMENTO Nº. 002/2021 que "dispõe sobre 
requerimento para realização de audiência publica sobre animais em estado de , 
vulnerabilidade", de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Encerrando 
o pequeno expediente foi declarada aberta a ORDEM DO DIA. PRO.JETO DE LEI 
Nº. 003/2021 que "dispõe sobre a denominação de logradouro pública - praça - que se 
encontra em construção na localidade de Estrela, neste Município de Trairi/CE, e dá 
outras providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Após a 
leitura foi encaminhada para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

QUERIMENTO Nº. 002/2021 que "dispõe sobre requerimento para realização de 
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audiência publica sobre animais em estado de vulnerabilidade", de iniciativa da 
vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Após a leitura foi posto em votação e 
aprovado por unanimidade. Sem matérias para deliberação passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura dos vereadores inscritos para o uso da 
Tribtma e facultada a palavra a vereadora Gerlane Pinto Barbosa parabeniza o 
Prefeito e sua equipe de trabalho pelas prestezas e o bom atendimento ao público e 
muitos trabalhos já realizados em pouco tempo de administração. Agradece a equipe da 
iluminação pública que passaram nas localidades de sua região, iluminaram os trevos 
que dão acesso ao Município. O vereador Raimundo Barbosa Gomes solicita ao 
Prefeito e Secretário de Infraestrutura que melhore e amplie o abastecimento de água 
nas localidades que fazem parte da região do semi-árido é uma situação que precisa ser 
resolvida com urgência, pede ainda que a equipe da iluminação publica tenha mais 
atenção em deixar os trabalhos concluídos nas comunidades. Retrata-se sobre as críticas 
nas redes sociais sobre os trabalhos dos vereadores. Com a palavra o vereador Manoel 
Genival Santos Souto inicia agradecendo o Prefeito pela restauração das estradas, 
construções de praças, aberturas de unidade básica de saúde. E acredita na boa vontade 
do prefeito que pensa no desenvolvimento do município, geração de emprego e renda 
para as famílias, os jovens que terminam os estudos e não tem oportunidade. Aconselha 
a população que tenha consciência e continue se cuidando, pois, a pandemia não 
acabou, apenas estar controlada. O vereador Robson Vicente Nogueira relembra que a 
estrada que estar sendo aberta em Guajirú é cobrada desde muito tempo em outras 
gestões e parabeniza o Prefeito pela iniciativa, vai melhorar muito o acesso as praias. O 
vereador critica os planos elaborados para o Distrito de Mundaú fora da realidade d~ 
município. Desde já fala da atitude do prefeito em ter bom senso e esperar sua vez par 
se vacinar, enquanto o Secretário de Saúde foi um dos primeiros a se imunizar e seu 
familiares. Ressalta a entrega dos kits de merenda escolar que foram entregues pela 
Prefeitura depois de muitas cobranças nesta tribuna. E pede ao Prefeito Municipal que 
contrate mais carros-pipa para intensificar a distribuição de água nas localidades que • 
estão clamando com necessidade. Cobra mais eficiência nos serviços de iluminação ,b 
pública, onde todos os meses é pago mensalmente. Passada a palavra a vereadora 
Vivianne Pinto Macedo Rocha iniciou seu pronunciamento agradecendo os colegas 
vereadores pela aprovação de seu requerimento que tem como objetivo a realização de 
uma audiência publica para tratar de políticas publicas, defesa e saúde de animais em 
estado de vulnerabilidade. Foi lido em Plenário seu projeto indicando a construção de 
uma praça na localidade de São José. Registrou que foi procurada por uma moradora 
das proximidades da Escola Jonas Henrique e falou de seu descontentamento com 
relação a coleta de lixo e as pessoas não tem consciência de colocar apenas nos horários 
da rota. Por tanto a vereadora pede a Secretaria de Infraestrutura que intensifique e 
divulgue os horários das rotas e que seja elaborado um projeto de conscientização sobre 

s descartes dos resíduos sólidos. Fala ainda sobre a falta d'agua no chafariz da 
unidade de Estrada do Fio e a população estar precisando de um auxilio da 

novas instalações. Em seguida destacou algumas ações do Poder 
__._...=ns-1 desta semana, como abertura de uma nova UBS na localidade de 
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Campestre, aquisição de dois ônibus para o transporte de universitários até Fortaleza e 
Caucaia, distribuição de novos kits de alimentação para os alunos da rede publica 
municipal, vacinação em Trairi que já alcança quase 25 mil trairienses. Finalizando com 
o vereador Luís Carlos de Sousa usa a tribuna com o sentimento de missão cumprida 
nesta Casa, a licença do vereador Claúdio de cento e vinte dias estar encerrando e essa é 
a última sessão que participará como suplente e continuará trabalhando pelo povo. Na 
ocasião relembra de algumas situações desagradáveis que aconteceram na gestão 
passada. Ante de encerrar a sessão o vereador Robson pede esclarecimentos sobre os 
trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito ao Presidente da Comissão. E nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 
vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a 
presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em doze ( 12) de 
agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Presidente: --~------------------------
Vice -Presidente: L n a'.12-J ho a no&: e;. _, 

Primeiro Secretario: ------------------------
Segundo Secretario: ------------------------
Vereadores: ---------------------------
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